
V KS KOROSKI PARTIZANI

Še 106 stanovanj
Osnutekspremembzazidalneganačrtajavno
razgrnjen

Osnutek spremembe zazidal-
nega načrta za del ureditvene-
ga območja BS 1/5 v KS Koro-
ških partfzanov, Kl ga Je pred
kratkim obravnaval frt podprl
bežigrajskl izvršnl svet, bo do
20. marca javno razgrnjen v pro-
storih krajevne skupnosti Koro-
ških partizanov in v avll občin-
ske hiše. Na podlagi javne raz-
prave bo oblikovan predlog, ki
ga bodo sprejemali delegati ob-
Činske skupščine r»a zasedanju
predvidoma 31. marca. V Javnl
razgrnitvi (e na ogled tudl pro-
metna Študija tega podroČJa.

Osnutek sprememb zazidalne-
ga načrta zajema območje med
Mašera Spasičevo ulico na seve-
ru, Titovo cesto na vzhodu, ob-
stoječimi stanovanjskimi in po-
slovnimi objekti na jugu in ob-
stoječimi garažami pred stano-
vanjskim blokom Glavarjeva 8 do
12. V planihieto področje name-
njeno stanovanjski gradnji in tr-
govsko-poslovni dejavnosti.
Predvidenih je skupaj 106 novih
stanovanj {66 v šestnadstropnih
objektih B1 in B2 zahodno od
Titove ceste ter 40 v štirinad-
stropnih objektih B3 in B4 ob
Mašera Spasičevi ulici). Slednja

dva bloka sta izključno stano-
vanjska. bloka ob Titovi cesti pa
imata v pritličju in v medetaži
predviden tudi poslovni pro-
gram.

V notranjosti soseske je pred-
viden manjši trg, okoli katerega
bodo zrasli trije enonadstropnj
poslovnt objekti. v katerih bosta
glede na zanimanje in denarne
zmožnosti potencialnih investi-
torjev našli svoje mesto samopo-
strežna trgovina ter dvorana s
300 sedeži. Na eni strani trga pa
se bo iztekel tudt poglobljeni
atrij pešpoti pod Titovo cesto.

Parkiranje za to sorazmerno
gosto poseljeno sosesko je pred-
videno v dvoetažnem podzem-
nem parkirnem sistemu s skoraj
528 parkirnimi mesti ter ob Titovi
cesti (z 38) in ob Herbersteinovi
ulici (z 11 pakirnimi mesti). Na
strehi podzemnega parkirnega
objekta bo urejen park z otro-
škim jgriščem.

Motorni promet se bo predvi-
doma odvijal na obodu področja.
Predel je dostopen s Titove ceste
na parkirna mesta ter preko Po-
savskega in Herbersteinove ulice
ter s severa preko Mašera Spasi-
čeve ulice. V. P.


